
ДЕНЬ ГІДНОСТІ І СВОБОДИ 

 

На виконання Указів Президента України № 633/ 2015 від 09 листопада 2015 року 

«Про відзначення у 2015 році Дня Гідності і Свободи»,  а також № 431/2007 від 21 травня 

2007 року «День пам’яті жертвам голодоморів» кафедра українознавства 

фармацевтичного факультету Львівського національного університету ім. Данила 

Галицького за підтримки відділу гуманітарної освіти і виховання організувала і провела 

відкриту лекцію-дискусію «Постґеноцидна нація: чи можливе відродження гідності?». 

Автор елективного курсу з націології, Doctor Of Sciences,  колишній головний редактор 

видавництва «Червона Калина», яке упродовж тривалого часу мало велике значення для 

закріплення традицій української визвольної боротьби та державницьких ідеалів з-поміж 

української громадськості, - Ігор Миколайович Ходак, поакцентував увагу студентів і 

викладачів на вкрай важливих словах про те, що чуття єдності нації неможливе без 

почуття гідності. Самоповага ґрунтується на пам’яті і відповідальності. А 

відповідальність, у свою чергу, неможлива без свободи. Саме свобода – це та духовна 

чеснота, яка притаманна цивілізаційному суспільству. Водночас національний характер 

має нація, яка сповідує свободу і гідність і яка готова за неї віддати життя.  

  

Українці – це народ глибоко патріотичний, з високим почуттям гідності і 

непереборним духом свободи. Свідченням цього є студентська Революція на граніті 1990 

року, події Майдану 2004 року, Революція Гідності. Зокрема події листопада 2013 

привернули увагу всього світу до «Історії супротиву» (Вільсон Томас), який чинила наша 

нація, утверджуючи духовні цінності.  

Наприкінці заходу професор Леся Матешук-Вацеба подарувала лекторові на знак 

шани збірку поезії своєї матері Орисі Матешук, громадської діячки і поетеси, яка була 

заслана у канцтабори на Далеку Північ у сталінські часи за любов до України. Книжка має 

назуву «Без надії сподіваюсь…», яку вона присвятила «Щирим, незрадливим друзям». 

 

 

Тетяна Єщенко, доцент,  

завідувач кафедри українознавства  

 

 

 

 

 

 

 


